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Nacionalna uprava 
Papinskih misijskih djela u RH
Ksaverska cesta 12a, 10000 Zagreb
OIB: 27235066303
tel.: +385 (0) 1 5635 055
e-mail: missio.croatia@misije.hr
www.misije.hr

Znate  li  što  je  MIVA  i  kako  je  nastala?
Riječ je o prijateljstvu. Jedan misionar izgubio je 
svojega najboljeg prijatelja u Namibiji jer nije bilo  
vozila da se na vrijeme stigne u bolnicu. Cijeli tjedan 
ljudi su nosili prijatelja na ramenima, ali bilo je 
prekasno. Njegov prijatelj je umro jer je sve predugo 
trajalo. Misionara je to toliko potreslo da je počeo 
tražiti dobrovoljne darivatelje za kupnju misijskih 
vozila. Da više nitko ne umre zato što će prekasno doći. 
Nije znao da će jednog dana njegova želja prerasti u 
Akciju MIVA. Danas Akcija djeluje u Njemačkoj, 
Švicarskoj, Austriji, Nizozemskoj, Velikoj Britaniji, 
Južnoj Koreji, Australiji, Poljskoj, Slovačkoj, Sloveniji, 
Bosni i Hercegovini i u Hrvatskoj.
Automobili, kamioni, traktori, konji i magarci za 
misionare i njihove siromahe – sve to nabavlja MIVA, 
zahvaljujući  vama.

Postanite  prijatelj  Akcije  MIVA!
Desetak tisuća prijevoznih sredstava, među njima 
automobili, kamioni, traktori, pa i konji i magarci – 
sve to su plodovi akcije MIVA (Misijska vozila) u kojoj 
se već 92 godine prikupljaju sredstva za kupnju vozila 
za misionare diljem svijeta.
Kupnja misijskih vozila u organizaciji akcije MIVA 
ovisi o dobroti ljudi koji razumiju važnost vozila za 
život svakoga čovjeka, posebno u dalekim misijskim 
krajevima gdje djeluju naši misionari. Vozilo koje 
posjeduje misionar koristi se za sve, baš za sve - 
ponekad i kao rađaonica, jer je jedino vozilo na 
desetke pa i stotine tisuća ljudi.
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Mi smo sestre milosrdnice, misionarke na 
Salomonskim Otocima. Našu misiju započele smo 
2011. godine na otoku Malaiti, u mjestu Bumi, 
radeći na zdravstvenom i odgojno-obrazovnom 
polju. Buma je udaljena 30-ak kilometara od 
malog grada Aukija, do kojeg putujemo autom.

Imati automobil od velike je važnosti za naš rad. 
Obilne tropske kiše, vrlo visoka vlažnost, isprane 
ceste i blato te česta vožnja preko rijeka otežava 
održavanje vozila.

MIVA je međunarodna humanitarna akcija kojom 
spašavamo živote, vraćamo zdravlje bolesnima, 
s i r o ma š n o j  d j e ci  o m o g u ća va m o  p r is tu p 
obrazovanju, gradimo škole, crkve i bolnice.

Koliko su prijevozna sredstva važna našim 
misionarima, ispričala nam je s. Veronika Ćibarić, 
misionarka na Salomonskim Otocima.

Na samom ulazu u naše selo, koje je slično 
poluotoku, okruženo morem, nalazi se mostić, koji 
je zapravo samo mala uzvišica nasuta kamenjem. 
Svakim danom taj je prolaz sve uži. Kad se digne 
plima, čekamo dok se spusti da bismo zaštitili auto 
od slane morske vode.

U našem misionarskom radu upotreba vozila je 
raznolika i važna. Ponajprije nam auto služi kao 
ambulantno vozilo za prijevoz hitnih slučajeva 
bolesnika i trudnica iz sela u bolnicu. Dogodilo se 
već mnogo puta da se u autu, na putu do bolnice, 
rodilo dijete. Vjerojatno je cesta puna rupa, kako ju 
ovdje zovu dancing road, pridonijela tome. 

Osim toga auto nam služi za prijevoz svećenika u 
udaljena sela, za pastoralni i odgojno-obrazovni 
rad. Ono što je pomalo neuobičajeno jest i da nam 
auto služi i za prijevoz pokojnika iz bolnice u selo. 

Hvala Bogu, koji nas čuva na svim našim putovima, 
hvala dobrim ljudima koji svojom velikodušnošću 
pomažu naš rad, hvala i svima vama koji ćete se 
uključiti u Akciju MIVA i omogućiti nam da 
nastavimo donositi milosrdnu ljubav onima kojima 
je najpotrebitija.

Što više daješ – više dobivaš!

Misionari na svojim misijskim putovanjima često
imaju velike poteškoće i riskiraju život, ali biti 
misionar znači biti za ljude, pa i po cijenu života.
Postanite izlaz iz siromaštva, nepismenosti, 
neznanja, bolesti, gladi i žeđi!
Za sve sretno prijeđene kilometre, zahvalni 
sudjelujte u Akciji MIVA!


